OTBETHhI,

df}
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Puc. 14

3. Het, He KocHeTca — map Mor 6w AOCTHYD AHa, €CIH OB OK-
PYXHOCT x° + !y - 7)" = r’ HaX0AWAACH NO OAMY CTOPOHY OT Na-

pabonsl ¥ = 2x° {r — paauyC miapa), ¥TO HE HMEET MeCTa.
Bapuaur 2
1. Cm. puc.i5. 2. .IE{-—I}U[ ] 3. .1',— . 52“,
28
8.4.0C=< 5 H=2(11-6
X = N 6).

>
x
Puc. 16
3
, =, - } 2. x,==2, x,= 5-
3. I—-ﬁ+k;,kez';x=arctg J_+km,kEE.

2asino
2Eﬂ5ﬂ+ﬁ$inﬂ+2'

TOCYIJAPCTBEHHAA AKAJEMUWA HEODTH
HTA3A UM. U.M.TYBKHHA

MATEMATIAKA

Bapisavr 1

1.4,1.2.5. 3.0/ 4 -9.5. 19. 6. 0,2. 7. —1. 8. 45. 9. 12.
10. 1,5. 11. 0.91. 12. 9,8112.

Bapwaur 2

1.12.2.1.3. 2. 4. -1. 5. 6. 6. 125. 7. 0,3. 8, 15. 9. 10,
10. 18. 11. 0,12, 12. 4.

4. Cum. puc.16. 3. R =

DASNKA

Bapuanr 1

1.225m. 2.9 xH. 3. 7M/c. . 250 K. 5. 21 M. 6. 3 K. 7. 5 A.
8. 160 um. 9. 15 M. 10. 800 xr/v” . 11. 10 B. 12. 3 ¢.
Bapuanr 2

1.5 Mc?. 2. 4m/c. 3.12 I 4.637.5.4.6. £ A. 7. 2.

8. 40cH. 9 20 /c. 10, 6 cm. 11, 128 mH. 12, 25 mMc.

MOCKOBCKWM IT'OCY JAPCTBEHHBIN
ABHAIIMOHHBIN TEXHOJOTUYECKH A
YHHUBEPCHUTET UM. K.2.IIMOJAKOBCKOTO

MATEMATHEKA

Bapuaur 1

-1
1. (-3 2), (-2; 3). 2. { g E+1m, neZ . 3. 40 petaneii B yac.
. E{xEE,

3

YKAFAHHH,

PELUIEHMWA 61

3. k> i Yxazanue. Brpasute R gepes x u nccaegyiite noJy-

YEHHYI0 (PYHKLHIO HA IKCTPEMYM.
6. 12 : 7. ¥Vxazauue. Jokaxure, y10 AE = ED.

Bapuwanr 2

1. (-5; 6), (3: 8). 2. i’ﬁh%. neZ.3. 2%
4 (1;3)U[5:8]. 5. (—=;0]U{27}.

6. Yxgaauue, Tlycre M — Touka Ha cTopoRe AB Takas, 410
MC| KE . Toraa

BC _BD AB AM _AC

CM ™ DC AC' MC ™ CE"

OU3NKA
Bapwanr 1

1. AU = Sxﬁ,E[}EEH 298 m, t= I:Sc.3.3=ﬂ,2~i.ﬂm,
4. m=4-10 K. 2P - P =1,65-107" KC-M/CSp Sp,
+p¢_l?1ﬂ Hrnfcﬁx—ﬁﬂcu

Bapuanr 2

1. k= 250Hfu2x‘34h13{1 0,12 Ox.
4. Q=135 klx. 5. W=5-10" JIx. 6. v = ?Zﬂufc

MOCKOBCKUHN rOCY JAPCTBEHHbIN
UHCTUTYT 3JEKTPOHHOMW TEXHUKH
MATEMATHKA

Bapuant 1

{. -J372.2. 2% 3. 1. 4. 4. 5. 16; 24: 40: 48. 6. 5J119/13.

7.(9:1).8. 55 5, neZ. 9.0;3/2. 10. (-3;-2)U[0;1).
11. ¥xazanue. Econ o, 20, o, 20, o, 20, o ++ o, ¥ o, =
=1, 10 ,
S<a ﬂ;+uzb§+u > q<
ul(ai +b2]+uz(b] +.-.::)+r:|'._,‘(|:z + ﬂj)

) i .
12. 1750 1.
Bapmanr 2
1.-2/3.2. (—;3). 3.t = + L+ B2 o7 43

2 2 27
5. 16 km/4, 4 kM/4. 6. 3; 37. 7. -5. 8. 2. 9. [-6/5:6).

10. —sinl. 11. 400,/49. 12. n/2+2xn, ne Z.

PUBUKA

Bapuaur 1

1. L=20,11-(gv/v,)’ =346 u.

2. F,=Myj1=08 H, F,=M(a+pg)/ 1+p’ =12 H,
a=arctgp =11°. 3. Q=vR(37, +27,-5T;)/2~228 xlx.
i 8=¢(1-E/E_)/(e-1)=2/3. 5. r=R'[R, =4 Om.

6. h=e(U,-U )/(c/h,-v,)=7-107 Hx-c.

Bapuanr 2

1. £=4,{25f{g =126 ¢.

2. 5,=v, [(2ug)=3 n, 5,=5,+Lf2=36 u.

3. p=vRAT/AV =8310 [Ta, V =vRAT/Ap= 0831 »’,

T =vR(AT} [(apaVv)= 831 K.

4. Yepes ¢t = J&{d ~k)f(gh) =3,5-107 ¢, ¢ Bepxneit nnacTHHOIL.
3. £=30U=24B.

6. F=df(tgpftge—1)=d=012 M.




